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понад 1500 Telegram-каналів і ботів, більше 1500 акаунтів в Instagram, Facebook 
та TikTok [7].  
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МІЖНАРОДНИЙ ТА ВІТЧИЗНЯНИЙ ДОСВІД ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ  

Розвиток законодавчого процесу в Світі, який стосується інтелектуальної 
власності в мережі Інтернет має складний , а в деяких випадках драматичний 

характер. Історія розробки міжнародних договорів і проблем, пов’язаних з їх  
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підписанням різними країнами світу щодо інтелектуальних прав у цифровому 
середовищі – це історія боротьби за права людини, що до вільного доступу до 
інформації. Проводиться аналіз діючих на Заході і в Україні правових механіз-
мів, створених задля забезпечення дотримання прав авторів у мережі Інтернет. 

Проводиться аналіз історичного розвитку міжнародного законодавства сто-
совно захисту інтелектуальної власності та боротьби з контрафактною продукці-
єю і незаконним розповсюдженням медійного контенту та виявляються перспек-
тив розвитку механізмів правового захисту об’єктів інтелектуальної власності в 
світі і в Україні [1, 217].  

Досліджуються історія прийняття міжнародних договорів і угод: торгова 
угода щодо боротьби з контрафакцією (англ. The Anti-Counterfeiting Trade 
Agreement, ACTA), законопроект США «Про протидію онлайновому піратству» 
(англ. Stop Online Piracy Act (SOPA)), закон PROTECT Intellectual Property Act 
(PIPA) «Про запобігання реальним мережевим загрозам економічному творчому 
потенціалу та крадіжці інтелектуальної власності» (англ. Preventing Real Online 
Threats to Economic Creativity and Theft of Intellectual Property Act), Договір Всес-
вітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) з авторського права та До-
говір ВОІВ про виконання і фонограми, Федеральний закон про авторське право 
(США), Закон «Про захист авторських прав у цифрову епоху». Аналізуються за-
конодавство в сфері захисту інтелектуальної власності у країнах Європейського 
Союзу (ЄС). 

Україна приймає закони, які дозволяють ефективно боротись із незаконним 
розповсюдженням медійного контенту в мережах провайдерів програмної послу-
ги та інтернет-провайдерів та ефективно взаємодіяти з країнами - членами ЄС. 
Усі права організацій мовлення вказані у Законі України «Про авторське право 
та суміжні права», В Законі «Про державну підтримку кінематографії» визнача-
ються наступні форми незаконного розповсюдження медійного контенту: неза-
конне поширення VOD- (video on demand) контенту; незаконне поширення про-
грам – ретрансляція телеканалів власниками інтернет-сайтів; кардшейрінг; неза-
конне розповсюдження об’єктів які мають авторське право за технологіями P2P 
(Bittorrent); незаконна ретрансляція провайдерами програмної послуги телеканалів 
в регіональних цифрових мережах і кабельних мережах телебачення; незаконний 
публічний показ передач в закладах готелів ресторанів, кафе, кінотеатрах. 

Аналіз історії розробки та підписання законів, угод, директив що стосують-
ся захисту авторського права та інших аспектів інтелектуальної власності, про-
тидії онлайновому піратству в мережі Інтернет показує, що розглянуті закони і 
міжнародні угоди могли би сприяти удосконаленню правового регулювання в 
цій сфері, а також захисту прав авторів та правовласників. Але суттєва частина 
спільноти в країнах світу бачить обмеження своїх прав і свобод. Як наслідок – 

велика кількість наведених нормативних актів розроблена кілька років тому, але 
і досі не прийнята. 

Одним з головних завдань України щодо вступу в ЄС є імплементація зако-
нів, директив та угод, що діють в ЄС між країнами, зокрема тих, що захищають 
права інтелектуальної власності. Наведені у нашому дослідженні результати 
аналізу законодавства в цій сфері будуть корисні на цьому шляху. 
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ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Торгівля людьми – це злочини, які відзначаються особливою суспільною 
небезпекою, бо посягають на волю, честь та гідність особи. Відповідно до ст. 149 

Кримінального кодексу України торгівля людиною полягає у вербуванні, пере-
міщенні, переховуванні, передачі або одержанні людини, вчинених з метою екс-
плуатації, з використанням примусу, викрадення, обману, шантажу, матеріальної 
чи іншої залежності потерпілого, його уразливого стану або підкупу третьої осо-
би, яка контролює потерпілого, для отримання згоди на його експлуатацію [1].  

Проблема протидії торгівлі людьми, яка полягає не тільки у своєчасному ви-
явленні, розкритті та досудовому розслідуванні вказаних кримінальних правопо-
рушень, а й у їх попередженні, завжди привертала увагу як науковців, правоохо-
ронців та державників. Проте з початком повномасштабного вторгнення російсь-
кої федерації окреслена проблематика не втратила своєї актуальності, а навпаки – 

отримала нове «забарвлення». Мова йде про те, що «торгівля людьми – це се-
рйозна проблема у мирний час, а війна та збройний конфлікт створюють найбільш 
сприятливі умови для торгівлі та експлуатації людьми. Війна підвищує ризики то-
ргівлі людьми... Під загрозою торгівлі залишаються як особи, які вимушені 
виїхати за кордон, так і ті, що залишились на території України та на тимчасово 
окупованих територіях» [2, с. 183–184]. Зокрема, жертвами досліджуваної катего-
рії протиправних діянь, зазвичай, стають такі вразливі групи населення як «жінки 
та діти, які змушені покинути Україну через військову агресію Росії та прямують 
до сусідніх країн» [3; 4, с. 444]. Тому одним із пріоритетних завдань працівників 
правоохоронних органів в умовах воєнного стану є не тільки фіксація воєнних 
злочинів і злочинів, пов’язаних зі збройною агресією проти України, а й протидія 
кримінальній протиправності взагалі, в тому числі пов’язаній з торгівлею людьми.  
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